Bianosizi Ha 3HO 3 ¢isuku 2007 (ocHOBHaA cecist)
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35.

Po3B’si3anus
V=180 mn= 1,8 10*w’ Kinekicts Termna, 0TpuMaHa BOJA0K), BU3HAYACTHCS (hOPMYI0I0
R =20m Qi=cem(T:~Ti); m=pV; Q1 =cpV(T> - T1).
KinpkicTs Temna, CHOKHTOTO EIEKTPHYHHUM HATPIBHHKOM,
=1, Bu3Ha4aeThes 3akoHoM [koyns-Jlenua Q: = Ult = FRt.
I=15A JI Ult = FR
T1=293 K 3a oaunauennsm KKJI nopiBHIOE BigHOIIEHHID KOPHCHO
T, =298 K BUTpA4YeHOl eHeprii (0TpHMAaHOT BOJOK KUTEKOCTI Tennotu () 1o
p= 1000 kA = 10° ke’ 3arajbHOl KinbKOCTI Terotd (J2, BuaineHoT HarpisaukoM. KKJI
e = 4200 JIx/(xr - K) = YCTAHOBKH BH3HAYAECTECS hopmynow n =%- 100% .
— 47108 . 2
=4.2-10° 1/ (xr - K) . pV(T, -T)
=20 xB = 1200 ¢ [TinctaBumo Bupasu qua Q1 ta Q2 7 = ————-100%.
n—" [Tepesipumo oaunHuio mykanoi seuauad (KKJT):
LN e
[]= X2 K _u -100% =225 100% = 100% .
A -Ou-c e

Pospaxyemo gucensHe 3nadenns KK yeranosku:
©42.10°-10°-1,.8-107* - (298 — 293)
"= 1,5%-2-1200
Yucensne 3uadenus KK/ ycTaHOBKM € HUIKOM BIPOTIIHMM, HE CYNEPEHHTHh (hIBHUHOMY 3MICTY
MOHATTS KoehIlieHTa KOPHCHOT 1.
Bignoeins: KKJ] yeranosku nopisuioe 70 %o.

1009 =70% ;1 =70 %.




